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Підсумки року: 85-ліття ЗНУ відзначене високими нагородами, 
освітніми інноваціями й ефективним іміджевим позиціонуванням

Ректор ЗНУ Микола Фролов:

- Попри складні соціально-політичні умови, 2015 рік для

Запорізького національного університету був сповнений плідної

діяльності на освітянській ниві. Ми присвятили його розвитку

науки, розширенню міжнародних зв’язків, зміцненню матеріаль-

но-технічної бази тощо. Ці завдання були особливо актуальними

для нас на шляху успішного втілення

університетом концепції європейсько-

го вишу. І за підсумками 2015 року

нам є чим пишатися!

Так, представництво ЗНУ в Науковій

раді МОН України збільшилося в 5

разів. Визначним досягненням 2015

року стало відкриття першої в історії

вишу докторської спеціалізованої вче-

ної ради з історичних наук (спеці-

альності “історія України”, “історіогра-

фія, джерелознавство та спеціальні

історичні дисципліни”). Крім того,

саме у 2015 році розпочала свою діяльність і нова кандидатська

спеціалізована вчена рада з теорії і методики професійної освіти.

Збірник “Наукові праці історичного факультету ЗНУ” набув міжна-

родного статусу: пройшовши незалежну експертизу, видання

увійшло до міжнародної наукометричної бази даних “Index

Copernicus” (Польща). 

Наш університет ніколи не стояв осторонь подолання важливих

актуальних проблем. Тож волонтерська діяльність освітян, благодій-

ність і будь-яка інша підтримка суспільно важливих ініціатив тради-

ційно залишалися пріоритетними цього року. 

Звичайно, важливим здобутком усього колективу була вдала

вступна кампанія-2015. Скажімо, за контрактною формою в уні-

верситеті розпочали навчання 999 осіб, що свідчить про високу

конкурентноздатність нашого ВНЗ у сучасних ринкових умовах. 

Працюючи над імплементацією Закону України “Про вищу ос-

віту”, Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність”,

ми продовжили свою діяльність щодо виконання  важливих

завдань освітньої галузі в контексті забезпечення якості освіти.

Йдеться про ефективне впровадження концепції вивчення інозем-

ної мови студентами впродовж усього періоду навчання, посилен-

ня практичного складника в освітньому процесі, співпрацю з май-

бутніми роботодавцями молоді та інші важливі починання.

Вважаю за потрібне наголосити на тому факті, що ще одним акцен-

том роботи керівництва вишу протягом року була постійна парт-

нерська співпраця з органами студентського самоврядування.

Студенти брали участь у нарадах і засіданнях, під час яких порушу-

валися важливі питання діяльності ВНЗ, визначалися шляхи його

розвитку. 

Також працювали ми й над укріпленням

матеріально-технічної бази, благоустроєм

студмістечка вишу. Варто згадати про від-

криття центральної алеї ЗНУ після її масштаб-

ної реконструкції. Численні ремонтні роботи

продовжилися і в навчальних корпусах, гурто-

житках. Усе це неабияк сприяє підтриманню

позитивного іміджу університету як вищого навчального закладу

європейського рівня.

Тож із нагоди Нового, 2016, року та Різдва Христового я вітаю

колектив Запорізького національного університету з цими свята-

ми, сповненими найсвітліших пам’ятних моментів. Нехай у Ваших

родинах завжди панує мир і злагода. У професійній діяльності та

навчанні хай Вас супроводжують успіх і перемога!

Перший проректор ЗНУ Олександр Бондар:

- Запорізький національний університет у 2015 році продовжив

роботу над зміцненням свого освітнього та наукового потенціалу.

Виш відзначили Гран-прі XXVII міжнародної

виставки “Освіта та кар’єра - 2015” та відпо-

відним дипломом у номінації “Інноваційний

розвиток освіти та сучасні педагогічні техноло-

гії” із присвоєнням почесного звання “Лідер

вищої освіти України”. Це переконливо свід-

чить про високу конкурентноспроможність універ-

ситету.

Традиційно актуальними та суспільно важливими ініціативами уні-

верситету була співпраця з середньою ланкою освіти. Йдеться про

тренінги на допомогу вчителям шкіл, проведення численних консуль-

таційних заходів тощо. До того ж, на базі ЗНУ провели Всеукраїнську

раду директорів навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації. 

Протягом року університет відвідали чимало почесних гостей,

серед яких були: Міністр молоді та спорту України Ігор Жданов,

голова Комітету з питань науки та освіти Верховної Ради України

Лілія Гриневич та багато інших високопосадовців і знаних науков-

ців. Також до ЗНУ як до осередку інтелектуального й культурного

життя регіону завітали відомі митці: Юрій Андрухович, Сергій

Жадан, Юрій Винничук, Андрій Курков, які обговорили зі студента-

ми стан і перспективи розвитку вітчизняної літератури.

Важливо відзначити, що значна робота

тривала й із імплементації Закону України

“Про вищу освіту”. Запорізький націо-

нальний університет, розвиваючи свою

автономність, крокує в ногу з часом, вра-

ховуючи сучасні тенденції галузі та задо-

вольняючи важливі потреби та пропозиції

ринку.

Користуючись нагодою, я вітаю універ-

ситетську спільноту із Новим Роком та Різ-

двом Христовим і бажаю примноження наших спільних здобутків.

Нехай у кожного з нас здійснюються найзаповітніші мрії та втілю-

ються в життя заплановані проекти. Успіхів, добра і процвітання!

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура: 

- Саме цього року на VII Міжнародному форумі “Інноватика в

сучасній освіті” виш отримав диплом лауреата конкурсу І ступеня

в номінації “Інновації у створенні та функціонуванні інформаційно-

освітнього середовища навчального закладу”. Організатори заходу

відзначили якість електронного контенту

вишу, а також розробку: “Система електрон-

ного забезпечення навчальних дисциплін у

ЗНУ”. А це – свідчення визнання модерніза-

ції освітнього процесу університету на

загальнодержавному рівні.

Ще одним важливим напрямком роботи

в цьому році стала ефективна профорієнта-

ційна діяльність та актуалізація іміджевого

позиціонування вишу. Так, у ЗНУ налагодили плідну співпрацю

учасників студентського колективу з навчальними закладами обла-

сті, на його базі провели чимало суспільно важливих заходів за

участю старшокласників, створили студентську PR-команду.

Запорізький національний університет, задля того, аби допомогти

молоді якісно підготуватися до зовнішнього незалежного оціню-

вання, провів безкоштовні пробні тестування з усіх предметів,

включених до переліку ЗНО. 

Варто відзначити, що у ЗНУ триває ґрунтовна імплементація

основних положень Закону України “Про вищу освіту”. У цьому

навчальному році в університеті здійснено і розширено систему

вільного вибору 25% дисциплін студентами через електронну

систему. Для студентів усіх курсів розроблені нові навчальні плани,

у яких враховані основні європейські тенденції освітньої галузі. Це

дає нам можливість виконувати головне завдання університету, а

саме – забезпечити високу якість освіти та конкурентноспромож-

ність випускників на ринку праці.

Шановні колеги, студенти, вітаю Вас із Новим 2016 роком та

Різдвом Христовим! Бажаю Вам завжди досягати мети та успішно

втілювати в життя всі свої плани та задуми!

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук:

- Підбиваючи підсумки минулого року, можу з упевненістю ска-

зати, що нам є чим пишатися: колектив університету доклав чима-

ло зусиль, аби вийти на якісно новий рівень діяльності. Це, зокре-

ма сприяло зміцненню авторитету ВНЗ не лише на державному,

але й на міжнародному рівні. Так, варто згадати про те, що всі іно-

земні делегації – високопосадовці, представники науки, бізнесу,

громадських організацій, приїжджаючи до Запоріжжя, обов’язково

включали до програми свого візиту саме ЗНУ. До наших здобутків

у галузі міжнародної діяльності в цьому році варто віднести участь

університету в міжнародній ака-

демічній програмі “Еразмус+”. На

сьогодні на ім’я її організаторів

від представників вишу надійшло

20 грантових аплікацій. 

Вражаючими є показники

діяльності відділу аспірантури та

докторантури. Зросла в ЗНУ і кіль-

кість захистів дисертацій. У 2015

році 48 науковців захистили кан-

дидатські дисертації (23 із них – співробітники вишу), а 4 учених

університету одержали науковий ступінь доктора наук.

Також серед найвагоміших досягнень університетського колек-

тиву треба відзначити плідну співпрацю викладачів математичного

факультету під керівництвом професора Віктора Грищака із

КБ “Південне” у вітчизняній ракетобудівній галузі. 

Звісно, перед нами стоять нові завдання, нам є про що мріяти і

куди прагнути. Однак колектив Запорізького національного має

чіткі дороговкази і знає, куди рухатись на шляху до нових досяг-

нень і перемог. Тож бажаю викладачам, співробітникам і студен-

там упевненості в завтрашньому дні, надійних друзів та однодум-

ців поруч, нових цікавих ідей та успішної їх реалізації!

Проректор з науково-педагогічної роботи Володимир Волков:

- Для Запорізького національного університету характерний

невпинний розвиток, відкриття нових спеціальностей відповідно

до потреб вітчизняного ринку праці, постійне оновлення напрямів,

за якими здійснюється підготовка висококваліфікованих фахівців.

Так, за результатами роботи у 2015 році колективом підготовлені

та зареєстровані в МОН України 57 справ,

із них – 51 акредитаційна та 6 ліцензійних.

На розгляді в Міністерстві знаходиться 50

акредитаційні справи, а у планах – подати

на розгляд ще 4 справи. Не менш важли-

вим є те, що впродовж цього року ЗНУ

отримав 133 сертифікати про акредитацію

напрямів підготовки та спеціальностей.

Варто відзначити, що університет своєчас-

но підготував та подав на затвердження до МОН України проект

Акту узгодження переліку спеціальностей та ліцензованого обсягу

вишу. Пріоритетними завданнями на наступний рік є розробка та

затвердження нових програм, запровадження дистанційної форми

навчання, а також отримання сертифікатів для всіх спеціальностей

університету.

Вітаючи весь колектив ЗНУ із Новим роком і Різдвом Христовим,

хочу відзначити, що для нашого вишу цей рік був вдалим і продук-

тивним. Тому щиро зичу всім щастя, сили, наснаги для плідної ро-

боти задля процвітання як Запорізького національного університе-

ту, так і всієї нашої країни!

Початок. Продовження на 2, 3, 4 стор.

Старий рік добігає кінця і, за традицією, під Новий рік підбивають підсумки року, що  минає.

Запорізький національний університет у 2015 році відсвяткував свій 85-літній ювілей – вік численних

досягнень і, відповідно, окреслення нових перспектив. Тому саме зараз, у передсвяткові новорічно-

різдвяні дні, ми згадуємо найцікавіші події року, насиченого, результативного, сповненого нових

досягнень і вагомих напрацювань, та щиросердно вітаємо ЗНУ зі святами. Про його звершення ми

попросили розповісти представників ректорату, факультетів і коледжів нашого навчального закладу.
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Продовження. Початок на 1 стор.

Сергій Гоменюк, декан математично-

го факультету:

- Цього року ми провели потужну пред-

ставницьку Міжнародну науково-техніч-

ну конференцію “Актуальні проблеми

прикладної механіки та міцності кон-

струкцій”. Наші вчені повністю виконали

зобов’язання з чергового етапу угоди з

КБ “Південне”, яка діє до 2020 року. Також чимало

науковців захистили свої дисертації. Йдеться про

Олексія Кудіна (керівник – Юрій Тамуров), завідува-

ча Навчально-нау-

кової лабораторії

паралельних та

розподілених об-

числень систем

навчально-науко-

во-виробничого

центру “Метал-

спецпроект” науко-

во-дослідної части-

ни ЗНУ Світлану Полюгу (керівник – Ігор Козін), а також про наших

випускників: Василя Юречка (керівник – Сергій Гребенюк) та

Олену Грабко (керівник – Олександр Александров).

Тож хотілося би наступного року тільки нарощувати динаміку

наших досягнень. Бажаємо колективу Запорізького національного

позитивних результатів роботи і перемог!

Віталій Горбенко, декан фізичного факультету:

- У 2015 році на фізичному факультеті пройшла Регіональна між-

вишівська конференція “Теоретичні та експериментальні основи

фізичного матеріалознавства”. Силами науковців факультету ми

вперше провели засідання круглого столу для вчителів коледжів та

професійно-технічних навчальних закладів міста. Успішно продов-

жила свою роботу Школа юного фізика, у якій навчаються учні з

м. Пологи. А в рамках Дня абітурієнта відбувся перший фізичний

квест для школярів. А ще ми

протягом цього року провели

чимало важливих наукових

експериментів із матеріало-

знавства для машинобудів-

ної промисловості, з вивчен-

ня властивостей металів та

створення нових технологій

їх обробки, фізики напівпровідників і комп’ютерного моделюван-

ня складних явищ та систем. За результатами Спартакіади ЗНУ сту-

денти фізичного факультету посіли п’ять призових місць. Крім то-

го, наші першокурсники взяли участь у грі “Мафія” від студентсь-

кої ради.

Викладачі та студенти нашого факультету бажають всім добра,

миру і щастя в наступному році!

Володимир Мільчев, декан історичного факультету:

- Цього року на високому рівні ми здійснили набір наших студен-

тів. На 100% забезпечений кадровий склад за кількістю кандида-

тів і докторів наук. Із-під пера наших вчений вийшло більш ніж 200

найменувань монографій, збірників наукових статей тощо. За уча-

стю факультету організували п’ять масштабних конференцій, серед

яких: “Новицькі

читання”, “Під-

земний простір:

освоєння, ви-

вчення, вторин-

не використан-

ня”, “Історія сте-

пової України

XVII-ХХ століття”. 

Під час деко-

м у н і з а ц і й н и х

процесів чималий внесок у нього зробили й представники історич-

ного факультету ЗНУ. Зокрема, Федір Турченко, Олексій Штейнле,

Сергій Білівненко та інші.

Не можна не згадати й про численні просвітницькі заходи.

Скажімо, зустріч із учасником бойових дій у зоні Антитерористич-

ної операції, військовим 79-ї аеромобільної бригади, кавалером

ордена “За мужність” III ступеня, головою громадської організації

“Запорізька рада ветеранів АТО”, керівником нау-

кової бібліотеки Національного заповід-

ника “Хортиця”, випускником істо-

ричного факультету ЗНУ (2008

рік) В’ячеславом Зайцевим. 

Вдалими були й результати археологічної,

етнографічної та інших практик. А наприкінці року на

факультеті відкрили “Музей радянського побуту”, який продовжив

експозиції Музею Півдня України.

Колектив історичного факультету бажає всім гарних свят та

натхненних і плідних буднів у наступному році!

Тамара Хом’як, декан філологічного факультету:

- Серед досягнень філологічного факультету у 2015 році, насам-

перед, варто відзначити перемогу студентки Наталки Смьордової,

яка посіла 1 місце на Всеукраїнському етапі VІ Міжнародного

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді

імені Т. Шевченка. 

Крім того, в цьому році до 85-ліття філологічного факультету і

вишу загалом започатковано кілька Міжвишівських наукових

читань, присвячених діяльності видатних науковців Віктора Чаба-

ненка, Володимира Тихомирова, Миколи Тараненка. Також ми

провели студентські читання: “Козацтво в культурному просто-

рі України і світу”, “Українське мовознавство в ЗНУ: історія і су-

часність”.

У ці святкові дні вітаємо всіх

із Новим роком і бажаємо,

окрім незмінного – здоров’я й

миру, – наукової мужності та

одержимості, нових плідних

ужинків на ниві освіти і науки,

радощів нових відкриттів і

звершень! Нехай усі Ваші мрії, плани, бажання й надії неодмінно

здійсняться. Нехай у Ваших задумах завжди буде мудрість, у служ-

бових справах підтримка однодумців, а на серці – добре і сонячно

від хороших справ! Творімо, як закликав Іван Франко, добро “для

власної хати, щоб ґаздою, не слугою, перед світом стати”!

Галина Морошкіна, декан факультету іноземної філології:

- У 2015 році колектив факультету іноземної філології доклав

чимало зусиль задля зміцнення та розширення міжнародних зв’яз-

ків. Його представники брали активну участь у міжнародних про-

ектах і грантах, переймали методологічний досвід міжнародної

академічної спільноти, підвищували свою кваліфікацію. Так, 4 вик-

ладачів пройшли стажування в Університеті ім. Чукурова

(Мевляна, Туреччина), там вони проводили лекції, спілкувалися з

іноземними колегами, обговорювали подальші перспективи спів-

праці між нашими ВНЗ.

Важливим цьогорічним досягненням стало розширення перелі-

ку спеціальностей, які входять до програми подвійного диплома,

що діє між Запорізьким національним та Університетом дю Мен

(Франція). Внаслідок цього наш університет увійшов до міжнарод-

ної академічної програми “Еразмус+”, а мені випала честь стати

координатором проекту від ЗНУ. У рамках цієї програми виділили

10 стипендій

для викладачів і

студентів різних

факультетів.

Протягом ро-

ку на ФІФ пра-

цювали 10 іно-

земців із Вели-

к о б р и т а н і ї ,

Франції, Австрії. Завдяки цьому студенти змогли вільно спілкувати-

ся з носіями мов, збагатити свій лексичний запас, більше дізнати-

ся про культуру цих країн.

Колектив факультету пишається перемогою Наталі Сорокотяги в

загальноєвропейському лінгвістичному конкурсі, організованому

видавництвом Оксфордського університету. Радісною подією для

нас стало те, що професор Юрій Зацний отримав звання академі-

ка Академії наук вищої школи України. До знакових наукових

досягнень факультету можна віднести проведення І міжвишівської

конференції “Синергетика у філологічних дослідженнях”, у якій

взяли участь провідні вітчизняні лінгвісти.

Важливим профорієнтаційним заходом стало пробне тестування

з іноземної мови, яке восени викладачі провели для абітурієнтів

Запорізької області. У тренінгу взяли участь 1700 осіб. Хотілося б

відзначити також те, що

цьогорічна лауреат

Нобелівської премії в

галузі “Література”

Світлана Алексієвич напи-

сала нашим студентам

лист-подяку, дізнавшись, що

вони провели музично-драматич-

ний вечір, присвячений її творчості.

2015 рік став для нашого факультету насиченим вагомими

досягненнями і здобутками. Тож від усього серця бажаємо, аби

наступний рік став продуктивним для всього університету, для

нашої країни загалом!

Володимир Манакін, декан факультету журналістики:

- Рік, що минає, був щедрим на гарні здобутки для факультету

журналістики. Ми набрали найбільшу кількість студентів на всі

форми навчання порівняно з минулими роками. Наші викладачі

захистили 4 кандидатські дисертації за фахом “Соціальні комуніка-

ції”; ми створили нову кафедру реклами і зв'язків з громадськістю.

До речі, завідувач цієї кафедри доктор наук Віта Березенко одер-

жала звання професора. Вперше в історії факультету вийшли дру-

ком книжки в закордонних виданнях (Словаччина – Олег

Синєокий; Німеччина – праці мого авторства). Між іншим вони

увійшли до бази міжнародних бібліотек і каталогів. Також факультет

виборов престиж-

ний грант від

Посольства США в

Україні з медіа-

грамотності. 

Ми пишаємось

перемогами на-

ших студентів: 2

місце у Всеук-

раїнській олімпіа-

ді з журналістики; Гран-прі у номінації “digital” за проект рекламної

кампанії “Казки не бояться темряви”; 3 місце в номінації “Кращий

телевізійний матеріал” Всеукраїнського конкурсу журналістських

робіт; іменна академічна стипендія Президента України (Тетяна

Сивоконь). 

Віримо, що 2016 рік принесе нові досягнення в навчально-

виховній та професійній діяльності факультету журналістики та

нашого Запорізького національного університету!

Людмила Омельянчик, декан біологічного факультету:

- Цього року біологічному факультету виповнилося 28 років.

Важливою подією для нас стало проведення Міжнародної конфе-

ренції “Сучасні проблеми біології, екології та хімії”, ІV Регіональної

науково-прак-

тичної конфе-

ренції студентів,

аспірантів та

молодих вчених

“Актуальні про-

блеми та пер-

спективи роз-

витку природни-

чих, медичних

та фармацев-

тичних наук”, а також численних майстер-класів для вчителів шкіл

і, звичайно, чимало змістовних тренінгів для наших майбутніх мо-

лодших колег – учнівського покоління. Такі заходи пройшли в рам-

ках Школи юного біолога, еколога, хіміка, а також у вигляді цікаво-

го конкурсу “Знавець ландшафтного дизайну”. 

Троє наших викладачів захистили дисертації. Це – Єгор

Гороховський (керівник – Валентина Бовт), Андрій Домніч (керів-

ник – Олександр Рильський) та Ігор Тоцький (керівник – Віктор

Лях). 

Ми виконали низку госпдоговірних тем, пройшли перший етап з

бюджетної теми, з якого нещодавно успішно відзвітувалися (про-

ект стосується створення біологічно активних речовин).

Професора Віктора Ляха цього року відзначили Почесною грамо-

тою Верховної Ради України за значні досягнення в науковій діяль-

ності. Також ми пройшли акредитацію магістратури спеціальності

“Мисливське господарство”.

Тож бажаємо як факультету, так і нашому дружньому університе-

ту, і надалі тримати високу планку здобутків і напрацювань. Із

Новим Роком та Різдвом Христовим!

Микола Маліков, декан факультету фізичного виховання:

- Цього року родина науковців факультету поповнилася новими

кандидатами наук. А саме – Інною Денисенко, Антоніною Гурєє-

вою та іншими вченими. До магістратури вступила відома укра-

їнська важкоатлетка Юлія Калина. А до аспірантури – призер олім-

пійських ігор з греко-римської боротьби Армен Варданян.

Срібному при-

зеру чемпіо-

нату Європи-

2015 з акаде-

мічного вес-

лування, аспі-

ранту ЗНУ

О ле ксанд ру

Надтоці та йо-

го тренеру,

завідувачеві

кафедри олімпійського та професійного спорту Андрію Сватьєву

присвоїли Президентські стипендії за вагомі спортивні досягнення.

На факультеті планується відкриття аспірантури зі спеціальностей

“Олімпійський і професійний спорт” (“Фізичне виховання”). 

Тож перспективи окреслені, підсумки підбиті й ми з новими си-

лами крокуємо у прийдешній 2016 рік. Вітаємо наш універ-

ситетський колектив із зимовими святами і бажаємо наснаги й

успіхів!

Продовження на 3 стор.

Підсумки  року:  85-ліття  ЗНУ  відзначене  високими  нагородами,
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Продовження. Початок на 1, 2 стор.

Алла Череп, декан економічного факультету:

- У цьому році на факультеті пройшла первинна акредитація спе-

ціальностей “Управління природними ресурсами і довкіллям” й

“Управління проектами”, обидві – за рівнем магістратури. Вони

мають позначку “специфічні категорії”,

тобто в майбутньому за цими спеціаль-

ностями зможуть навчатися випускни-

ки будь-яких факультетів. Крім того, у

магістратурі факультету відкрили нову

спеціальність “Управління персоналом”

і розширили ліцензійний обсяг для спе-

ціальності “Міжнародна економіка”.

Це – наша спільна вагома перемога,

оскільки такий розвиток став можливим

завдяки злагодженій напруженій праці

всього викладацького колективу. 

Крім того, у 20015 році зріс наш кадровий потенціал: Оксана

Болдуєва захистила докторську дисертацію, а Світлана Севіріна,

Віталія Лігузова, Христина Новікова, Олена Саєнко та Денис

Голубєв – кандидатські.

Важливою віхою в житті факультету стала І всеукраїнська студент-

ська науково-практична конференція “Сталий розвиток економіки

на засадах ресурсозбереження”, у якій взяли участь 230 науковців

із провідних ВНЗ з усіх областей України. Запропонована тема заці-

кавила представників медичних вишів, бізнесу, зокрема банківсь-

кого сектору, тих, хто вивчає засади екологічного виробництва, тех-

нологів тощо. Так само, велику увагу серед академічних кіл і під-

приємців-практиків викликало цьогорічне засідання круглого столу

“Інтеграція освіти, науки і бізнесу”, на якому, зокрема розглянули

вплив інновацій на розвиток вітчизняної економіки.

Беззаперечно, основним досягненням цього року стало відкрит-

тя на базі ЗНУ першого в області бізнес-інкубатора. Це – гідний

результат трирічної напруженої праці науковців нашого факультету.

Уже на сьогодні серед його інкубантів – 14 студентів нашого уні-

верситету, які представили на розгляд наглядовій комісії дуже різ-

номанітні та цікаві бізнес-плани, спрямовані на розвиток нашого

регіону. Також треба згадати про відкриття Наукової школи “Зелена

економіка”, участь у роботі якої не лише навчить студентів правиль-

но формувати “зелену” стратегію розвитку запорізького регіону,

але й допоможе їм вивчити зарубіжний і вітчизняний досвід з еко-

логізації економіки, збагативши їх знаннями з цієї актуальної теми.

Ми вітаємо всіх із Новим роком і Різдвом Христовим і бажаємо,

аби улюблені з дитинства свята принесли мир, добробут, щастя й

процвітання вам і вашим родинам!

Тетяна Коломоєць, декан юридичного факультету:

- 2015 рік був щедрим на важливі події й досягнення. Наші здо-

бутки та перемоги – результат напруженої та водночас творчої

праці усього колективу факультету. Так, ми досягли того, що 100%

кадрового складу мають наукові ступені, тобто є кандидатами й

докторами наук. До цього показника ми йшли кілька років.

Крім того, на факультеті активізувалася різнопланова міжнарод-

на діяльність, зросла академічна мобільність його представників.

Наші студенти

проходили ста-

жування в

Польщі, Греції,

Німеччині, Ка-

наді. Науковці

брали участь у

міжнародних

наукових дослідженнях на базі вишів у Португалії та Польщі, підви-

щували рівень своєї кваліфікації. Іноземні викладачі активно

залучалися до освітнього процесу в нашому виші. Майбутні прав-

ники змогли прослухати унікальні спецкурси англійською мовою

від Кірона Ріда (Ліверпуль, Великобританія), Крістофера Келлі

(Арізона, США), Хуліана Талкенса Ескарті (Іспанія), Томаса Манна

(Ґетенгем, Німеччина). Поглибилися традиційні зв’язки з вишами

та науковими установами Білорусі та Польщі. Так, професор

Вроцлавського університету Яцек Мазуркевич цього року прочитав

студентам свій курс із права. Навесні, у рамках діяльності Центру

німецького права, що діє вже кілька років, влаштували школу для

майбутніх правників, розширивши склад її учасників.

Не менш важливим показником діяльності факультету стала

активна співпраця наших науковців із органами місцевого само-

врядування, їхня нормотворча, експерта, правопросвітницька

діяльність. Із наймасштабніших подій у цьому напрямку діяльності

варто відзначити Школу регіональної нормотворчості, організовану

спільно із Запорізькою облдержадміністрацією, та Школу службово-

го права. У роботі обох взяли участь як студенти факультету, так і

посадовці. Так само важливою була просвітницька робота наших

викладачів і студентів на базі Швейцаро-українського проекту

“deSPRO”. Його учасники займалися підвищенням правової гра-

мотності населення щодо юридичних аспектів процесу децентралі-

зації. Представники ЗНУ надавали онлайн-консультації фахівцям,

які в майбутньому створюватимуть місцеві регіональні громади,

сприяючи втіленню в життя цієї важливої ініціативи нашої держави.

Колектив юридичного факультету вітає всіх із зимовими святами

й бажає миру, добробуту, процвітання як всій Україні, так і

Запорізькій області й нашому університету зокрема!

Ірина Шавкун, декан факультету менеджменту:

- Цей рік був досить плідним. Ми успішно пройшли акредитацію

магістратури зі спеціальності “Менеджмент організацій”. Резуль-

тати літньої вступної кампанії вкотре підтвердили, що в сегменті

менеджмент-освіти Запорізький національний університет є не

лише безумовним регіональним лідером, а й посідає пристойне

місце серед найбільш затребуваних у межах усієї держави. На

факультеті помітно активізувалася академічна мобільність виклада-

чів. Наші студенти ставали призерами Всеукраїнських конкурсів та

олімпіад. Ми усвідомлюємо, що завдання конкурентоздатності

потребують не лише поглиблювання вже досягнутого, але й безпе-

рервного розвитку й розширення

нашої цільової аудиторії. Так, серед

планів на наступний 2016 рік є,

зокрема ідея відкриття нової спеці-

альності. 

Але про це ми будемо звітувати

рівно через рік, а наразі від імені

колективу факультету менеджменту хочу побажати всьому бага-

точисельному і дружньому колективу університету залишатися

однодумцями, адже без цього неможливо досягти найважливіших

цілей подальшого розвитку й адекватно відповідати на виклики сьо-

годення. Бажаю всім миру, душевної рівноваги, теплоти та розумін-

ня рідних і друзів, творчої наснаги та заслуженого достатку!

Максим Лепський, декан факультету соціології та управління:

- 2015 рік став для факультету періодом професійного зростання

представників його викладацького колективу. Протягом року док-

торські дисертації захистили Ірина Чайка, Олександр Краснокут-

ський і Надія Калашник. Також успішно пройшли захисти канди-

датських дисертацій Олександри Сорокіної, Світлани Панасенко,

Іви Павленко, Ольги Широбокової та Анни Руднєвої.

К о л е к т и в

факультету ба-

гато зробив

для зміцнення

міжнародних

зв’язків і роз-

ширення спів-

праці зі Шве-

цьким інститутом (м. Стокгольм), Кавказьким міжнародним універ-

ситетом (Тбілісі, Грузія), Гірісунським університетом (Туреччина). До

того ж, цьогоріч розпочалося плідне співробітництво з Інститутом

ім. Адама Міцкевича (Познань, Польща) й Міжнародним німець-

ким фондом “Карітас”.

Протягом року представники ЗНУ активно впроваджували в

життя проект ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на гро-

маду-3”, у його рамках відбулося чимало наукових і просвітницьких

заходів. Варто також відзначити діяльність студентів-волонтерів

ФСУ: за результатами проведених акцій їх визнали кращими в об-

ласті, а голова волонтерського руху, магістрантка Валерія Овча-

рова отримала Почесну грамоту від Кабінету Міністрів України. 

Однак головним досягненням факультету його представники вва-

жають збереження атмосфери цілісності та взаємної підтримки, що

панує між викладачами та студентами. Тож вітаємо всіх із Різдвом

Христовим і Новорічними святами й бажаємо усім структурним під-

розділам і братерським факультетам здоров’я, щастя, радісної

посмішки, удачі й легкості у творчих досягненнях. Хай завжди

душевна теплота панує біля вас та у ваших серцях!

Ольга Пономаренко, декан факультету соціальної педагогіки та

психології: 

- Підбиваючи підсумки року, не можу не згадати про деякі наші

досягнення. Йдеться про отримання професором кафедри педаго-

гіки та психології освітньої діяльності Наталією Шевченко почесно-

го звання заслужений працівник освіти України; захист кандидатсь-

кої дисертації Марією Кандибою; поповнення родини викладачів

випускницею факультету Юлією Кир’яновою. У лютому 2015 року

на факультеті презентували офіційний сайт Центру гендерної освіти

ЗНУ, а в березні провели семінар “Гендерний аудит ВНЗ як інстру-

мент реалізації політики рівних прав та можливостей жінок та чоло-

віків в освітніх сферах” за підтримки Фонду ім. Фрідріха Еберта в

Україні. Кількість волонтерських акцій факультету тільки збільшила-

ся. Так, акцію в територіальному центрі соцобслуговування насе-

лення присвятили Дню захисту дітей, а в комунальному закладі

“Запорізький обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалі-

дів” Запорізької облради – Міжнародному дню інвалідів. Студенти

спеціальності “Соцпедагогіка” брали участь в інтегрованому заході

“Світ великих сердець” (організатор – Запорізька обласна гро-

мадська організація “Флоренс”). 

Крім того, варто згадати й студентські здобутки. Скажімо,

Сніжана Біла посіла 1 місце у Всеукраїнському конкурсі наукових

студентських робіт та 2 місце у Всеукраїнській олімпіаді зі спеці-

альності “Соціальна педагогіка”, а також 1 місце в обласному кон-

курсі обдарованої молоді (секція “Педагогіка”). Катерина

Безрукова виборола “срібло” Олімпіади з англійської мови для сту-

дентів непрофільних спеціальностей, а Оксана Пятник посіла 4

місце у Всеукраїнській олімпіаді з психології та стала переможни-

цею університетського етапу конкурсу “Студент року” в номінації

“Студент-учений”. У рамках святкування Міжнародного дня волон-

тера Світлану Луценко відзначили як найактивнішу учасницю

інформаційно-просвітницьких акцій соціального спрямування,

організованих Управлінням молоді, фізичної культури та спорту

Запорізької облдержадміністрації. До того ж, другокурсники спеці-

альності “Психологія” Сергій Шкрум, Анастасія Белюк, Дар’я

Бобкова та Катерина Безрукова вибороли право на здобуття осві-

ти в Італії (Університет Фоджа).

А ось студенти спеціальності “Театральне мистецтво” в цьому

році здобули такі перемоги: Євген Пономарьов – Гран-прі на

ІІІ Всеукраїнському міжвишівському фестивалі-конкурсі акторів-

вокалістів; Ганна Ярошенко – Гран-прі Всеукраїнського фестивалю

дитячої та юнацької творчості “Біла ластівка”; Наталія Зайковська –

1 місце в номінації “Розмовний жанр” на обласному фестивалі

естрадного мистецтва “Зорепад”; Євген Козлов та Ганна Сло-

ковенко – 1 місце та приз 10 тис грн за відеоролик на фестивалі

аматорського ві-

део “Я – за” (за

ці кошти факуль-

тет придбав світ-

лове обладнан-

ня для сцени).

Навчальний те-

атр факультету

СПП нагородили дипломом за “Найкращу повноцінну виставу” на

Міжнародному фестивалі театральних шкіл “SInt” (Угорщина).

Варто відзначити, що кафедра акторської майстерності саме

цього року відсвяткувала свій 15-річний ювілей. Її представники

провели науково-практичну студентську конференцію “Мистецька

освіта: традиції та перспективи розвитку”, Всеукраїнську науково-

практичну конференцію “Стратегія розвитку професійної підготов-

ки та естетичного виховання майбутніх акторів у третьому тисячо-

літті”, Всеукраїнський міжвишівський фестиваль-конкурс акторів

вокалістів і V обласний конкурс читців української поезії.

Користуючись нагодою, хотілося б привітати наш Запорізький

національний університет із новорічними святами й Різдвом

Христовим. Нехай лише мир і злагода панують у Ваших родинах та

професійних колективах!

Продовження на 4 стор.

ДДеерр   жжаавв   нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки;
n доцент кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогіч-
ного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшо-
го наукового співробітника за профілем кафедри, досвід викла-
дацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю,
яка відповідає профілю кафедри), не менше двох років науково-
педагогічного стажу.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня на-
д руку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя,
вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус № 1, за галь ний відділ
(каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів, підписаний керівником кад-
рової служби за основним місцем роботи,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь та вче не зван ня,
засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;
?копію паспорта громадянина України;
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень
кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

освітніми інноваціями й ефективним іміджевим позиціонуванням



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №735-010-пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              
Один  друкований  аркуш.

Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 228-75-32

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в ТОВ  “Південноукраїнська
виробнича компанія”

web.znu.edu.ua/gazeta

№19 (1073), 25 грудня 2015 року
Запорізький 
університет4

У Запорізькому національному університеті

робота з оздоровлення студентів традиційно є

системною та ґрунтовною. У виші постійно

піклуються про здоровий спосіб життя, гарну

фізичну форму, активність молоді. Найбільшу

увагу керівництво приділяє фізичному здоров’ю

представників університетської спільноти.

Славиться ВНЗ проведенням щорічних Спар-

такіад, роботою численних спортивних секцій і

груп здоров’я. Також особливою популярністю

серед студентів-спортсменів користується футзал.

Цей рік відзначений численними спортивними

досягненнями університетської команди з міні-

футболу “Надія-ЗНУ”. Крім того, змінився формат

проведення багатьох спортивних змагань із

цього виду спорту. Так, був виокремлений міні-

футбол під час організації щорічної Спартакіади

ЗНУ, важливим заходом було проведення Кубка

Толока між провідними ВНЗ регіону. Визначною

подією року стали змагання за Кубок ректора

ЗНУ з міні-футболу між факультетами. Причому

одним із нововведень гри за ініціативи близько

20 членів команди “Надія-ЗНУ” (студентів факуль-

тету фізичного виховання) стала умова включити

їх до збірної кожного непрофільного виду спорту

факультету. Це й надавало змаганням особливої

інтриги у визначенні фаворитів Кубка, підвищува-

ло рівень напруження гри. 

За підсумками цьогорічного Кубка ректора

ЗНУ з міні-футболу його переможцями стали сту-

денти збірної факультету менеджменту. Головним

призом, який вони отримали, стала путівка для

всієї команди на незабутню гру Ліги Чемпіонів

УЄФА в НСК “Олімпійський” у Києві за участю

“Динамо-Київ” та “Порто” (Португалія) 16 верес-

ня 2015 року. Також разом зі спортсменами за

професійною грою футболістів спостерігали учас-

ники “Надії-ЗНУ” та кілька представників Еконо-

міко-правничого коледжу. 

Будь-які починання учасників “Надії-ЗНУ” адмі-

ністрація вишу активно підтримує, тому й хлопці

намагаються задавати високу планку своєї гри,

щоденно тренуючись у футбольних та атлетичних

залах ЗНУ. 

Крім того, влітку вже другий рік поспіль близь-

ко десяти спортсменів беруть участь у роботі сту-

дентського будівельного загону, який працює над

ремонтними проектами спортивно-оздоровчого

комплексу. 
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Проректор з АГР Сергій Кушнір:

- Удосконалення матеріально-технічної бази та благоустрій студмі-

стечка стали нашими основними пріоритетами в роботі цього року.

Університет зробив чимало кроків із модерніза-

ції корпусів. Значний обсяг робіт припав на дру-

гий, п’ятий навчальні корпуси, спортивно-оздо-

ровчий комплекс, а також на гуртожитки вишу.

Зовнішній вигляд студмістечка також зазнав

значних змін: ковані поруччя, класичні колони,

гранітні плити, нова бруківка, яскраві квіткові

клумби, декоративні дерева садово-паркової

зони тепер доповнила й центральна університетська алея, яку після

масштабної реконструкції відкрили на День знань. Також радують

око ошатні сходи, цікаві архітектурні рішення з геометричними фігу-

рами: кулі й куби, плитка, викладена у вигляді символіки ЗНУ. І ця ро-

бота невпинно триває, адже створення комфортних умов для роботи

і навчання залишається нашим основним завданням у роботі. 

Нехай новорічний настрій не полишає Вас у ці святкові дні! Любові

й тепла кожному з Вас!

Головний бухгалтер Василь Тимошик:

- Певен, що до здобутків Запорізького національного в цьому році

можна віднести те, що, попри нелегке для всієї нашої держави еко-

номічне середовище, університет робить все можливе, аби створити

комфортні умови для всіх учасників навчального процесу. 

Велику увагу керівництво вишу приділяє дотриманню умов Колек-

тивного договору, а також соціальному складнику діяльності ВНЗ. 

Так, особливу увагу в ЗНУ звертають на вчасні соціальні виплати

усім, хто їх потребує. Зокрема, протягом 11 місяців на харчування

студентів-сиріт виділили 1,8 млн грн, ще 225 тис грн їм надали на

придбання одягу й підручників. 

До того ж, 134 особи отримали матеріальну

допомогу на загальну суму 24,5 тис грн. А 139

представників студентства отримали премії за

вагомі успіхи в навчанні, спорті, науковій і сус-

пільній діяльності на загальну суму 89,9 тис грн.

Варто відзначити, що протягом 11 місяців ака-

демічні стипендіальні виплати були проіндексо-

вані на суму в 3 162,8 тис грн. При цьому

401,2 тис грн за цією статтею витрат взяті не із державного бюдже-

ту, а із власних коштів університету.

Вартість проживання студентів у гуртожитках на 2015-2016

навчальний рік встановлена на рівні 40% від академічної стипендії,

хоча фактичні видатки на їх утримання, у зв’язку з підвищенням

тарифів, перевищують цей показник. Покриття таких соціальних

видатків здійснюється за рахунок прибуткової діяльності ЗНУ.

В університеті дієво піклуються і про співробітників: за 11 місяців

цього року їм виплатили матеріальної допомоги, у тому числі при-

значеної на оздоровлення, на загальну суму 1,7 млн грн. За цей час

заробітну плату представників нашого вишу проіндексували на суму

4,8 млн грн.

Згідно з Колективним договором, продовжуються виплати за

захист кандидатських і докторських дисертацій. Усього у 2015 році їх

здійснили на суму 145 тис грн.

Від усього серця бажаю, аби зимові свята принесли всім нам

миру, злагоди, здоров’я та добробуту й процвітання!

Начальник відділу кадрів Наталія Котляренко: 

- Хотілося б відзначити, що зараз в університеті працює 629 науко-

во-педагогічних працівників, із них – 78 професорів, докторів наук і

427 доцентів, кандидатів наук. Варто звернути увагу на стабілізацію

в останні роки контингенту студентів. На сьогодні

в ЗНУ навчається 11 628 студентів (із них

7 854 – на денному відділенні: 38% – на

держбюджетній формі навчання, а 62% – за

кошти юридичний і фізичних осіб). У магістратурі

на сьогодні навчається 1 006 осіб (на 83 особи

більше, ніж у минулому році).

Тож нехай ці чималі показники будуть і надалі для нас тими високи-

ми орієнтирами, якими завжди керувався наш знаний освітній заклад.

Бажаю всьому колективу ЗНУ щасливих свят, наснаги і здоров’я!

Олена Грибанова, директор Економіко-правничого коледжу:

- Головна подія Економіко-правничого коледжу ЗНУ – прийом на на-

вчання 270 студентів-першокурсників, 41 із них – відмінники. Досяг-

нутий рівень під час вступної кампанії 2015 року надихнув колектив

коледжу на невтомний

творчий пошук, націле-

ний на підвищення ви-

сокої якості освіти.

Добре запам’ятала-

ся низка заходів у

коледжі: створення

Наукового студентсь-

кого товариства, проведення Грудневих наукових читань, Турнір

юних правознавців. Порадували таланти першокурсників у конкурсі

“Дозвольте відрекомендуватися!”, які отримали Гран-прі.

Надихають і численні спортивні перемоги студентів ЕПК на облас-

них змаганнях серед студентів технікумів і коледжів: із міні-футболу –

1 місце, баскетболу – 1 місце, кульової стрільби – 1 місце, пляжного

волейболу (дівчата) – 1 місце, волейболу (хлопці) – 1 місце.

Бажаємо Миру в Новому, 2016, році! Впевнені, що й надалі докла-

датимемо зусиль задля утвердження заможної, духовно багатої

України!

Помічник ректора з виховної роботи Наталія Воронова:

- Рік, що минає, запам’ятався всім нам яскравими, насиченими

та змістовними заходами, серед них найважливішими для Запорі-

зького національного стало відкриття після

модернізації центральної алеї університету та

створення інтерактивного календаря подій на

сайті університету. Започатковані нові проекти

такі, як “Топ-100 ЗНУ”, “Тверезе дозвілля в гурто-

житках” тощо.

Користуючись нагодою, вітаю всіх із чудови-

ми зимовими святами, які з дитинства пов’язані

в нашій свідомості з відчуттям дива та очікуван-

ням перемін у наступному році! Також бажаю, аби в наших душах

панували злагода та порозуміння, а Новий, 2016 рік, приносив лише

позитивні зміни й виконання наших найзаповітніших мрій!

Олександр Олійник, директор Торгового коледжу:

- Найвидатнішою подією цього року для Торгового коледжу ЗНУ

стало святкування 75-річчя з дня заснування нашого навчального

закладу. Така чудова ювілейна дата стала гарною нагодою, аби під-

бити підсумки діяльності коледжу, а також визначити перспективи

його подальшого розвитку. Ми з гордістю зустріли святковий день, бо

нам справді є чим пишатися. За підрахунками, за роки свого існу-

вання коледж підготував і випустив близько 10 тисяч фахівців галузі

торгівлі та хар-

чової промисло-

вості. 

До речі, в

рамках святку-

вання ми при-

дбали інтерак-

тивну дошку, що

дозволило покращити якість освітнього процесу, зробити його більш

сучасним. У планах коледжу – подальше оновлення матеріально-тех-

нічного обладнання.

Справжнім святом для наших студентів і викладачів стала зустріч зі

знаменитим баскетболістом, багаторазовим чемпіоном Італії та

Європи Марком Солферіно, який провів чудовий майстер-клас для

спортсменів коледжу та вразив усіх своєю професійною грою.

Нехай 2016 рік буде сповненим для всього колективу ЗНУ радістю,

наснагою, вірою у свої сили!

Анна Югріна, голова Студентської ради ЗНУ:

- 2015 рік був дуже важливим для студентського самоврядуван-

ня: завдяки імплементації Закону України “Про вищу освіту”, яка

системно провадилася ЗНУ, наша команда ви-

значилася з пріоритетами діяльності та зробила

крок уперед до якісно нової роботи, спрямова-

ної на розбудову сучасного європейського вишу.

У цьому важливому питанні ми керувалися ко-

лективною думкою студентської спільноти. Но-

вий вектор нашої роботи – це боротьба за прові-

дне місце ЗНУ серед лідерів національної вищої освіти та гідна пре-

зентація університету в міжнародному освітньому просторі. 

Студентська рада щиро вітає викладачів та студентів університету

із казковими зимовими святами й бажає, аби Дід Мороз приніс усім

нам у своїй торбі миру, щастя, добробуту й натхнення, прагнення до

нових вершин, які ми всі обов’язково підкоримо!

Вельмишановний 
Миколо Олександровичу!

Від імені викладачів, співробітників

і студентів – великої та дружної родини

Запорізького національного університету –

вітаємо Вас 

із Днем народження!

Користуючись цією чудовою нагодою, сердечно дякуємо за Вашу

невтомну й натхненну щоденну діяльність, за Ваше прагнення завжди

докладати максимум зусиль, аби наш університет і надалі успішно

долучався до європейського освітнього простору, за Вашу щирість і

доброзичливість!

Від усієї душі бажаємо Вам щастя і благополуччя, невичерпності

життєвої енергії, яку Ви щедро випромінюєте, надійної підтримки рід-

них, друзів та колег! Хай доля буде щедрою для Вас на міцне здоров’я,

душевне тепло, справжнє людське щастя, достаток і благополуччя,

нові плідні звершення й успіхи у всіх починаннях! 

9 cічня - День народження ректора ЗНУ,
професора Миколи Олександровича Фролова

СПОРТ-2015

Підсумки року: 85-ліття ЗНУ відзначене високими нагородами, 
освітніми інноваціями й ефективним іміджевим позиціонуванням


